
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1° Secretário: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 
r Secretária: Vereadora JOSÉ RICARDO NABERO 

Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro 
ano de dois mil e vinte e três (2023), As Dezenove horas (19) horas no Edifício do 
Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Primeira Sessão Ordinária do presente 
ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro Longo, 
os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA — PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO — PSDB; 
JURACI RODRIGUES — PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO — PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA — MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA — PSDB - ROBERTO CARLOS GAINO — 
REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE.. 0 
Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quárum regimental, 
em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão. 0 Presidente 
colocou em discussão e votação a ata da 2 a Sessão Ordinária, realizada dia 17 de 
fevereiro 2023, em discussão com a palavra nobre vereador Daniel Belizário: Boa 
noite senhor presidente nobres vereadores povo presente todos que nos acompanha 
via internet o senhor presidente eu quero retificar uma fala na última sessão que eu 
utilizei da Tribuna que eu disse que a deputada Renata eu tinha enviado r$ 100.000 
para custeio da saúde e do Esporte e eles entraram em contato comigo, não pode 
ser enviado por Esporte para saúde então eu quero retificar e deixar que infelizrnente 
eu não vou conseguir enviar IA de Brasilia não pode enviar os r$ 50.000 pare o 
esporte vai ser os r$ 100.000 para saúde  obrigado senhor presidente. Presidente: 
Os esclarecimento de novo vereador Daniel que a semana passada ele usou a 
Tribuna dizendo que seria destinado para a saúde r$ 100.000 e r$ 50 .000 Por 
Esporte e ele esclarecendo agora que dinheiro da federal não pode ser destinado 
para o esporte alguém mais querendo discutir mais querendo discuti-lo em votação 
os favoráveis sentados contrários em pé. aprovada a ata da segunda sessão 
ordinária. Solicito ao Senhor 10 Secretário que proceda a leitura das matérias incluída 
no Expediente, de acordo com parágrafo 30 do artigo 112 do Regimento Interno o 
Vereador que tiver interesse em manifestar sobre a materialidade deverá usar a 
palavra no Pequeno Expediente. excelentíssimo senhor Luiz Cesar Pedro Longo 
presidente da Câmara Municipal de Chavantes excelentíssimo senhor presidente da 
Câmara Municipal de Chavantes com os respeitosos cumprimentos vem através 
desse encaminharam incluso Oficio em resposta ao requerimento número 3/2023 
requerimento número 3/2023 foi o que não fizemos a convocação do secretário da 
Educação para hoje na sessão fica a disposição para prestar de novos 
esclarecimento da informação na oportunidade reitero o protesto de mais autoestima 
e consideração o secretário e o Executivo tão pedindo mais 15 dias airid3 • - 
depois eles participarem da sessão Atenciosamente Marcio Burguinha de 
Rego.1° Secretário: Senhor Presidente, Nobres Vereadores, público 
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e aqueles que nos assistem via internet, boa noite. PROJETO DE LEI N° 21/2023-
Dispõe sobre autorização ao Poder Executivô para celebrar Termo de Fomento com 
a Santa Casa de Misericórdia de Chavantes para o funcionamento e prestação de 
serviços de Pronto Socorro. Encaminhado através do OF.GP n°21 - 27/02/2023 
Presidente: Em Conformidade com o Artigo 173 do Regimento Interno Desta Casa, 
encaminho o Projeto de Lei n° 21/2023 às Comissões competentes para emitirem 
seus pareceres. 2023 com a palavra nobre Vereador Rafael Lopes Garcia: senhor 
presidente nobres vereadores público presente aqueles que nos acompanham via 
internet uma boa noite senhor presidente gostaria que que o senhor incluísse esse 
projeto na ordem do dia com os pareceres das comissões após o intervalo se 
tratando da importância do projeto para Santa Casa então gostaria que depois 
intervalo as comissões se reunisse e desse o parecer e que o projeto de lei númer t) 
21 seja incluído na ordem do dia da presente sessão Muito obrigado senhor 
presidente. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de lei n° 21/2023 em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os 
favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de lei n° 21/2023. Encaminhe-se ao Senhor Prefeito 
Municipal. 1° Secretário: Requerimento n° 08/2023- 0(s) Vereador(es) que abaixo 
subscreve(m), vêm requerer ao Sr. Prefeito Municipal de Chavantes/SP, com 
fundamento no artigo 165, Inciso VIII do Regimento Interno da Camara Municipal de 
Chavantes/SP, tendo em vista, aue na sessão realizada nesta Casa de Leis no 
dia 13/02/2023, foi afirmado clue o município até aquela data, já possuía 13 
(treze) profissionais contratados para auxiliar os alunos/professores em salas 
de aulas, sendo assim, informe e encaminhe o me segue: Presidente: submeto 
ao plenário o requerimento n°8 do nobre Vereador Juraci Rodrigues quer fazer uso 
da palavra Juraci com a palavra nova Vereador Juraci Rodrigues? senhor presidente 
Nobre vereadores público presente público nos assiste via internet esse 
requerimento é muito importante senhor presidente principalmente no item seis para 
saber se os professores auxiliares que a prefeitura supostamente contratou Tem 
formação especifica para cuidar dessas crianças é como auxiliar e as demais 
perguntas e questionamentos também são bem oportuno já que secretário não está 
aqui hoje para poder responder Os questionamentos que seriam feito por esta casa 
estão vamos mandar requerimento Muito obrigado senhor presidente. Presidente: 
Alguém querendo discutir ninguém mais querendo discutir? em votação favoráveis 
sentados contrários em pé aprovado por unanimidade única discussão e votação 
requerimento n°8/2023 encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal.1° Secretário: 
INDICAÇÃO n°10/2023- 0 Vereador que abaixo subscreve, INDICA nos termos do 
artigo 170 do Regimento Interno desta Casa, seja oficializado ao senhor Prefeito 
Municipal para que estude a viabilidade de encaminhar a esta Casa de Leis, 
Projeto de Lei, restabelecendo a contagem do tempo de serviço para os 
Servidores Públicos Municipals, entre maio de 2020 e dezembro de 2021, 
conforme modelo exemplificativo de Projeto anexo. Presidente: Com a palavra 
nobre a vereador Juraci Rodrigues: senhor presidente nós sabemos que a 
pandemia trouxe grandes prejuízos a humanidade, muitas vidas foram ceifadas e os 
servidores públicos também algumas classes de servidores perderam o direito a 
contagem do tempo de servirão para fins de quinquênio sexta parte licença prêmios 
progressões no período de 28 de Maio de 2020 a 31 de Dezembro de 2021 esse 
requerimento esse senhor presidente eu acho que estáj muito bem esclarecido a 
justificativa eu solicito ao Senhor Prefeito tem o modelo do projeto de lei para que 
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seja recontado esse tempo estabelecido esse tempo novamente servidores para que 
eles tenham direitos a esse tempo ser contadb para frásica essa prêmio progressões 
e outros o municípios de Ipaussu, vizinho município de Ipaussu já implantou a lei 
nesse sentido ano passado eles jái estão contando o tempo então acho que 
Chavantes também poderia seguir esse exemplo não s6 de Ipaussu mas de vários 
municípios do Brasil Muito obrigado senhor presidente. Presidente: de acordo com 
o Artigo 170 do Regimento Interno dessa casa encaminhem-se a indicação número 
10/2023 o Senhor Prefeito Municipal, 10 Secretário: Indicação n° 11/2023 0 
Vereador que abaixo subscreve de acordo com o artigo 170 do Regimento Interno 
desta Casa, INDICA ao senhor Prefeito Municipal, que estude junto com a secretaria 
de saúde a possibilidade de fornecer repelente a todas as gestantes que realizam 
o pré-natal nas unidades básicas de saúde do nosso município. Presidente: De 
acordo com Artigo 170 de Regimento Interno da Câmara, encaminha-se a Indicação 
n° 11/2023. Moção de Apoio n°01/2023 Proponho à Mesa Diretora desta Casa 
Legislativa, que seja encaminhada a presente moçÃo DE APOIO ik EMPRESA 
BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS para aprimorar a qualidade de seus 
serviços, garantir tarifas acessíveis, promover a ampliação das áreas de entregas e 
melhor estrutura de atendimento nos municípios, maximizar os resultados 
operacionais, comerciais e de atendimento, através de uma gestão técnico-
profissional, abertura de concurso público e manutenção como empresa pública, 
objetivando atender de forma ampla, isonõmica e irrestrita às necessidades da 
população. Como não há mais matéria para experiente passamos ao tratamento do 
pequeno expediente que dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao grande 
expediente que dedicado assuntos de interesses públicos os senhores vereadores 
terão dois minutos para fazer em suas inscrições. Acha sim escrito para fazer o uso 
da palavra nobre Vereador: José Ricardo Nabeiro. Boa noite senhor presidente 
novos vereadores público presente aos que não assistem via Internet uma boa noite 
o que me traz a Tribuna essa noite eu gostaria de estar agradecendo o deputado 
estadual Carlos Cesar pelo pronto atendimento no Ultimo dia 10/02 tivemos em 
Sorocaba Eu e o secretário de esporte Alex a gente foi levar alguns ofícios e um dos 
ofícios que eu levei para infraestrutura na verdade esse Oficio ele foi destinado para 
uma reforma do velório municipal e graças a Deus essa verba já está já está no portal 
está disponível e a gente pede que o Prefeito Municipal venha realmente utilizar essa 
verba de 200 mil para a reforma do velório uma vez que é um lugar que esta 
precisando de uma reforma um lugar onde a gente dá último a Deus aos nossos 
entes queridos não e a gente pode notar que esse período de chuva está bem 
complicado a situação do velório municipal de Chavantes então que ele possa fazer 
um bom proveito para estar reformando esse Velório Municipal agradeço a 
oportunidade Sr. Presidente. Presidente: Parabenizo o nobre Vereador José 
Ricardo Nabeiro por essa Conquista haja visto que o nosso velório tá numa situação 
delicada precisando mesmo dessa reforma, esse dinheiro já está na conta da 
prefeitura né Ricardo e a gente espera que logo mais sejam tomadas providências 
cabíveis Porque infelizmente nessas horas que a gente encontra pessoas e muitas 
pessoas de fora de Fora Vem para o nosso município e quer queira ou quer não 
numa causa triste ou feliz é um cartão de visita nó é onde as pessoas vão se 
encontrar e isso é muito delicado e complicado para a gente também né haja visto 
que a gente tenha tido cobranças há vários tempos de melhorias no velório. Pedi 
para fazer o uso da palavra o novo Vereador Rafael Lopes Garcia: senhor 
presidente novos vereadores público presente e aqueles que nos acompanham via 
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Internet senhor presidente antes de entrar no nos assuntos aqui que eu quero deixar 
a conhecimento dos Senhores e da nossa população também queria dar os parabéns 
para o nosso Vereador Ricardo não© que sempre dentro das suas atribuições vem 
buscando as melhorias do município buscando recurso isso muito importante como 
todos aqui fizeram durante o ano de 2021 2022 isso ajuda muito na cidade tendo em 
vista que de conhecimento de todo mundo na cidade pequena com pouco recurso 
então a gente esses recursos de deputado federal estadual ajuda muito na 
reconstrução e nas melhorias para o nosso município bom Parabéns irmão vereador 
senhor presidente o primeiro assunto que queria deixar aqui hoje registrado que 
conversando com o pessoal da Secretaria da Educação como Foi questionado várias 
vezes aqui referente a abertura das creches municipais no nosso município várias 
reclamações tanto para vereador como os munícipes também que que sempre 
param na rua perguntando se ia ver essa possibilidade de abrir a creche mais cedo 
então hoje conversando com o pessoal a partir de segunda-feira as creches tanto 
de Chavantes quanto de lrapé será aberta não mais as 8 horas e sim as 7 horas da 
manhã porque Foi questionado sobre os funcionários As pessoas entram para 
trabalhar 7 horas 7:30 não© 8 horas então não tem como deixar os filhos nas creches 
no seu horário porque não condiz com horário de trabalho então dessa forma o 
prefeito atendeu então eu quero agradecer aqui o prefeito a secretaria por atender 
esse pedido e também amanhã senhor presidente amanha vai ser feita atribuições 
não para os professores para aqueles alunos com autismo amanhã começa essa 
atribuição então também o pessoal passou hoje essa situação queria deixar que a 
conhecimento dos Senhores estão recebi a informação e tá deixando aqui Claro para 
o senhor também que se tiver alguma dúvida também o pessoal tá a disposição 
todas as vezes que fui na secretaria foi muito bem recebido pelas meninas lá então 
se o senhor tiver se o senhor tiver alguma dúvida eles estão á disposição mandaram 
deixar o recado aqui também para atender e tentar ajudar vocês também da melhor 
forma possível também senhor presidente no dia 2 agora no próximo dia 2 será feita 
a licitação para limpeza do Bosque Municipal das Avenidas desses meio fios tendo 
em vista que a gente sabe esse período chuvoso s questão dos mato alto de 
conhecimento de todos vocês a população reclama questiona muito referente a isso 
mas realmente a situação complicada mas Hoje eu estive id o pessoal foi já me 
passou a situação dia 2 e a licitação então Esperamos que a partir desse dessa data 
se resolva essa situação porque tá muito complicado, agente vem recebendo 
reclamações mas também Ao senhor presidente nos Oltimos 16 meses 22 
funcionários foi desligado o setor de obras alguns por aposentadoria outros por 
demissão outros por questão de saúde então a gente sabe que difícil a gente vem 
cobrando cobra a gente tão tanto eu quando o vereador Robertinho a nossa Vicinal 
situação que td difícil com mato com chove e o mato cresce muito mas a gente 
também tem que ver os dois lados a gente cobrar assim mas também procurar 
entender a situação não e dentro do possível também tentar ajudar porque eu 
sempre disse isso não desde 2017 aqui dentro fácil chegar aqui e meter o pau criticar 
e não ir id ver a situação que tá porque também é dever do vereador também sem 
cobrar mas também buscar soluções como nobre Vereador buscou soluções ali para 
resolver a questão do velório e também obrigação do vereador buscar recursos na, 
Eu falo isso com autonomia porque todos os anos como aqui dentro dessa casa de 
leis busquei recurso para nosso município para ajudar então venham cobrar mas 
também busca alternativas para ajudar a nossa população Nossa Vicinal Ficou ali 
mais de 30 anos sem um reparo Graças a Deus não junto com o prefeito não e com 
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o apoio de todos os vereadores e que a gente conseguiu um recurso no qual algumas 
pessoas até falaram a obra do Governo do 'Estado mas o governo do estado não 
sabe a situação que estava em sinal Se você não for até o palácio até Assembleia 
para levar a situação eles não vão saber que existe uma Vicinal ali que está com 
problema e que precisa de reparo então a gente vem buscando e vem cobrando 
também a ação do executivo em relação a isso Esperamos que com essa licitação 
senhor presidente eles consigam fazer a limpeza adequada ali na Vicinal porque a 
gente sabe que ali o pessoal veiculo sempre tão transitando por ali então a limpeza 
daquela Vicinal se torna uma questão de segurança para todos que ali frequentam e 
passam por ali mas era mais para reforçar essas questões também não tendo em 
vista que tem várias indicações tanto de todos os vereadores em relação a limpeza 
questionamento no nosso município mas dentro das nossas atribuições a gente não 
tem como chegar Id e pegar e fazer na marra as coisas a gente vem aqui faz 
indicação pede e cobra então dentro do possível a gente vem cobrando uma ação 
do executivo mas hoje foi dito isso e dia 2 se Deus quiser primeiramente dia dois a 
licitação para limpeza e assim colocar a cidade em ordem que precisa e a gente vem 
recebendo bastante reclamações em relação a isso era isso senhor presidente Muito 
obrigado. Presidente: Isso mostra que essa casa de leis aqui não está para 
brincadeira as vezes as pessoas falam que os vereadores ficam sentados sem fazer 
nada quer queiram quer não essa indicação e esses requerimentos saiu dessa casa 
de leis haja visto que essa indicação da limpeza já foi feita vários tempos a gente 
sabe da dificuldade o Rafa como de governo tão sempre perto ele está sempre nos 
posicionando o Robertinho também na obras a respeito da creche Eu acho que é o 
mínimo já uma grande uma grande conquista Nossa junto com a Secretaria da 
Educação junto com a Secretaria da Educação quero deixar bem claro isso com as 
diretores de creche que não mediram esforços vão nos atender a população as 
necessidades da população as creches vai ser começar a abrir A s 7 horas agora 
haja visto que na sessão passada a gente diz e tem mais que sai 6:30 para trabalhar 
e não tem onde deixar os filhos então eu gostaria de agradecer a todos os diretores 
de creche parabeniza-los pelo esforços e aqui também na próxima sessão a gente 
fazer outro requerimento e ainda tem o ensino médio e o ensino fundamental também 
as carga horária desses dois dessas duas classes que a gente precisa ver o nobre 
Vereador Juraci Sabe dizer hoje a carga horária do ensino fundamental? Vereador 
Juraci Rodrigues: Senhor presidente o ensino fundamental são 30 horas semanais, 
30 horas semanais com dois terços com interação com alunos e um terço para 
trabalhos extraclasse então seria assim 20 horas na sala de aula e 10 horas para 
que seja feito outras atividades. Presidente: Agradeço o nome Vereador Juraci isso 
a questão que que esta em Pauta agora que vai vir na próxima sessão para eles 
para a gente ter esclarecimento também que a gente já foi indagado por esse e eu 
acredito que a gente vai ter Exit° nisso também eu sei que tem uma mãe aqui que 
já me ligou outro dia Dona Tarcila a respeito das creches de um a cinco anos eu 
acho que a nossa creche atende de 1 a 4 é isso de 1 a 3 anos de 1 a 3 anos não 
pode falar Rafa. Vereador Rafael Lopes Garcia: eu perguntei eu fiz uma pergunta 
para o nobre Vereador Juraci ele também participou também participou não quando 
foi feita a questão do plano de carreira entA£o ele tem a Cibele na esposa deie 
trabalha lá na como professora eu ia fazer uma pergunta o que que a lei 
relacionada a isso porque eu já fui questionado sobre isso também sobre a questão 
de três anos tem mães que tem filhos com quatro cinco anos não Acho que cinco ate 
cinco anos seria uma coisa muito boa né Porque as mães as vezes tem que trabalha 
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a para ganhar um salário mínimo até as vezes até menos ai tem que pagar alguém 
para ficar com a criança na casa para trabalhar nesses horários eu acho que não© 
se se tem lei para isso se tiver lei para isso eu acho que a secretaria o prefeito poderia 
estender de três anos para cinco isso que seria muito bom pro nosso município Seria 
muito bom para as mães que trabalham para os pais que saem cedo das casas então 
era esse questionamento que eu ia fazer em relação a isso se tem lei porque a gente 
as vezes cobra vem aqui cobrar alguma coisa e não tem a Lei e a gente fica de mãos 
atadas também era isso senhor presidente. 
Presidente: quer discutir o assunto a respeito das creches assa escrito para fazer 
o uso da palavra nova vereador Daniel Belizdrio. Vereador: senhor presidente 
nobres vereadores público presente todos que nos acompanha via internet 
primeiramente eu quero pedir o apoio dos Nobres vereadores do da indicação 
11/2023 que eu fiz a respeito de repelente para as gestantes junto ao posto de 
saúde para evitar que a que as crianças nascem com enfermidade então eu peço 
o apoio de todos os nobres vereadores que conversa com executivo para o posto 
de saúde fornecer esse repelente para gestante e o segundo motivo de eu estar na 
Tribuna a respeito de pontos de luzes acesas o dia todo na cidade daqui de 
Chavantes tem oito pontos na Avenida Jacob abidu proximo ao posto do Roberto 
lá tem oito pontos de luz que fica o dia todo aceso e tem mais cinco pontos de luz 
As Areias Bueno próximo ao salão do Luizão e cinco pontos de luz também fica o 
dia todo aceso tem mais quatro pontos de luz acesa durante o dia na rua Luiz 
Pereira Leite próximo a casa do nosso Presidente Cesinha E entA£o eu gostaria 
que o prefeito tomasse Providencia porque tem pontos aqui esse de Azarias 
buiando por exemplo tem mais de quatro meses que o caminho do meu trabalho 
eu passo ali e ele e ela permanece mais de 4 meses o dia todo esses pontos de luz 
acesa então acontece de queimar depois a noite não tem luz e outro os pontos de 
luzes que o de luzes apagadas durante a noite dois pontos de luz na Rua Nelson 
Sabatini e uma em frente ao bar do tucão descendo na porta tem mais um ponto 
de luz apagada então eu gostaria de pedir aqui que eu venho conversando com a 
secretários e eles comentam que ele ordem de não de não atender os meus 
pedidos que eu não para mim eu meus pedidos eu fardo para a cidade de 
Chavantes para os municípios hoje mesmo eu ouvi de uma munícipe que a gente 
ganha o pagamento sim a gente recebe o pagamento eu recebo aqui tudo certinh::, 
tudo em ordem o senhor presidente veio pagando tudo certinho mas eu faço o meu 
trabalho eu faço as minhas cobranças e faço as exigências em cima do prefeito sim 
mas 6 quando eu converso com o secretários eles fica meio retraídos porque fica 
com medo de represália dele mandar embora tirar ele dos cargos de secretário 
então eles não querem assim eles não acabam sendo obrigado a não atender os 
meus pedidos que graças a Deus eu não pego nada para mim pessoalmente eu 
pego para o município de Chavantes eu agradeça-o aqui a população pelo 
pagamento que eu recebo aqui agradeço a toda a população não pode falar que 
não Faço bom uso do dinheiro que faço sim me ajuda a cuidar da minha família 
esse dinheiro mas eu também faço no meu trabalho agora a minha indignação é o 
prefeito usado essa dessa malandragem de falar para o secretários não atendeu 
os pedidos que eu faço que eu não faço o pedido pessoal os meus pedidos para a 
comunidade para a população de Chavantes então eu pego de novo - o apoio - tem 
o senhor Rafael Alves Garcia que é líder de governo dele já se direciona por favor 
a ele falando que nada Pessoal o meu trabalho aqui como Vereador é para 
população pra cidade de Chavantes então o deixar essa indiferença eu não sei o 
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que ele pensa da cabeça dele que ele fica com esses Ataque ao secretários e que 
não pode atender os pedidos que eu faço Para o município ttt um absurdo isso vai 
ridicularizando a pessoa da gente porque eu sou uma pessoa não sou perfeito mas 
eu sou honesto e estou tentando fazer meu trabalho eu vou fazendo meu trabalho 
batendo no meu trabalho e eu assisti tipo de conversa absurda que o secretário 
não vai atender porque o Daniel Belizário pediu sem no mínimo desrespeito a minha 
pessoa e eu não desrespeito a pessoa dele nem a atribuições de prefeito porque 
todo trabalho que eu faço de viagem para conseguir dinheiro quando eu fui 
Presidente por essa casa de leis por dois anos eu economizei dinheiro daqui contra 
muitas coisas aqui do tribunal aponta que eu tenho eu teria que gastar na cama o 
dinheiro Eu economizei para ajudar o município para fazer o repasse da Santa Casa 
que estava atrasado para fazer compra de caminhão de lixo que a gente a 
legislatura não tinha caminhão de lixo não tinha caminhão de lixo graças a Deus eu 
fiz o economia de r$ 500.000 Ele pagou a santa casa em atraso R$ 200.000 
300.000 ele comprou um caminhão de lixo veio aqui depois na posse na repasse 
minha veio aqui falou que ia falar a respeito que sim foi economia do Daniel 
Belizário que comprou como eu de lixo Inclusive eu acho que acredito que foi 
passado por Juraci esse video mas não vem ao caso eu fiz o meu trabalho agorz; 
esse ano passado a mesma coisa consegui devolver para ele 477 mil reais eu 
trabalho assim em prol beneficio a cidade de Chavantes não está aqui para fazer 
discórdia e briga muito pelo contrário eu está aqui para somar com os vereadores 
com o prefeito E se for necessário com o vice pra desenvolver o município de 
Chavantes agora muito triste tudo as indicação que eu faço tudo que eu converso 
ele põe na gaveta e pede para o secretário não me atender Eu estou lutando nessa 
casa aqui seis anos sempre pensando nos munícipes na cidade na cidade de 
Chavantes Eu trabalho a minha a minha vereança para a cidade para a população 
de Chavantes não para mim então eu peço de novo apoio de todos os nobres 
vereadores quando eu fazer uma indicação eu fazia o pedido para o secretários ou 
se alguém tiver contato direto com o prefeito falar para ele deixar essas indiferenças 
do lado se ele tem política ele já o tempo de política dele já está passando falta um 
ano e meio dois anos já acabou então ele tem que respeitar Sim essa casa de lei 
respeitar todos os vereadores as indicações porque fica ridicularizado o nome de 
todos os vereadores na rua porque não faz porque o vereador não está vendo tem 
nove vereadores catando dinheiro não estão vendo isso e não estão vendo aquilo 
e não está¡ aqui vendo aquele outro e todos os nobres aqui eu sei que são cobrados 
e cobra dele entendeu agora é triste ele falar que não vai fazer um trabalho que 
para população por picuinh6 simplesmente picuinha - deixa de fazer trabalho 
simples Tem coisa que gastam 1.000 R$ 700 R$ 300 ele não faz ele não faz uma 
obra coisa mais simples do mundo que Sana muitos problemas muitos problemas 
e ele pega ele gasta r$ 450 mil com Eduardo Costa e show e festa e faz vai tudo o 
dinheiro e o básico do básico que tapa buraco iluminação pública que a Cipa a 
gente paga sempre vem sofrendo lá no IBC há muitos anos Retaliação todo mundo 
fala Daniel de novo você aqui você aqui falando e vai e o prefeito mente o prefeito 
mente para mim utiliza dos secretários para vir mentir para mim que tinha contado 
luz comprado o cabo comprado isso eu fui averiguar mentira secretário mente e 
não comprou entA£o seja homem seja sincera fala assim Daniel não vou comprar 
não vou comprar não vou fazer mais bonito do que fazer a gente palhação Eu Não 
Sou palhaço dele eu me visto de palhaço dia 12 de Outubro para dar bala para as 
crianças que são inocente agora para ele eu não sou palhaço para ele eu sou muito 
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sujeito homem não tem uma virgula amarrada com ele eu acho que por isso que 
ele se irrita comigo porque graças a Deus eu tenho liberdade de chegar nessa 
tribula aqui e falar respeito todos os vereadores aqui e Inclusive a respeito ele a 
respeito do vice-prefeito dele não fui a favor dele nas eleições mas ele ganhou eu 
respeito ele sim senhor respeito agora eu mereço Eu exijo que ele me respeita 
também como Vereador nessa casa aqui então desculpa assim eu me alterar que 
muitos anos eu sofrendo essa Retaliação e conversa com Várias Vários amigos da 
cidade que entende a minha dor que eu não faço diferença para mim eu faço para 
a população e indigno nesse sentido eu acredito que ele tem que tomar ele tem que 
tomar medida na cabeça dele e fala assim o Daniel é um vereador que vem 
somando aqui ele vem somando para o município Agora se ele tem acordo com 
acerto coisa dele Eu não tenho nada com isso ele vai pagar para Deus isso para 
mim não com a palavra nobre Vereador Michael Henrique Brisola. 1° Secretário: 
Boa noite a todos aqueles que estão presentes aqueles que estão via internet a 
gente tem acompanhado do seu trabalho Daniel a gente vê a dificuldade que você 
tem tido até para limpar muitas vezes ali a frente ali das firmas ali o prefeito Nega 
e ele tem que parar para pensar que você não estái aqui pela primeira vez você já 
teve pela segunda vez então se você esta aqui porque o povo está vendo o seu 
trabalho e sobre a questão ele não tem respeito Ele mente ele engana ele vem 
fazendo isso por muito e tão vendo quem realmente está aqui quem está fazendo 
e o povo também tem que buscar entender e buscar o conhecimento para conhecer 
quem é ele na verdade e vir aqui também igual vocês que estão aqui presente aqui 
a gente dá os parabéns para vocês vir aqui e ver como funciona aqui também 
porque na rua todo mundo fala inventa aumenta mas eu quero ver vir aqui tirar 
dúvida perguntar conversar, isso que a gente precisa e o Senhor Prefeito ele tem 
que ter respeito pela sua casa e visado que você falou sem economizou quase um 
milhão de reais nessa casa e devolveu para ele entendeu muitas vezes ele veio 
aqui e falou não eu vou eu vou destinar isso e muitas vezes ele nem destinou e 
nem sequer agradeceu a você mas a gente sabe a gente aqui que vereadores que 
trabalhou eu estou com você já no segundo mandato então eu venho 
acompanhando seu trabalho e a gente sabe o homem que você aqui dentro muito 
obrigado. Vereador: muito obrigado muito obrigado Nobre Vereador Tem mais 
algum vereador que não fazer a palavra a parte então eu quero agradecer também 
eu vou usar da das palavras do Maicon agradecer a presença do pessoal que está 
aqui muito importante você estar aqui relevante e porque quando vocês estiver 
que fazer criticas as criticas vão ser inteligente construtiva foi criticas que a cidade 
precisa nos vereadores precisamos aqui não estão com a plena convicções o não 
a gente tá aqui galgando para melhorias e melhorias e melhorias e agora eu vou 
aproveitar aqui a já a parte a palavra que hoje eu fui também cobrada a respeito do 
Distrito Industrial eu acredito que todos os nobres do gerador estão sendo cobrado 
que foi passado nessa casa de lei aqui a respeito do financiamento para ser 
investido no Distrito Industrial então importantíssimo importantíssimo a gente fazer 
o distrito industrial para que gera receita o discurso eu sei o discurso de dentro do 
Prefeito que não vai ter firma não vai ter firma meu se a gente não dar o ponta pé 
inicial Abrir oportunidade para as pessoas Os Pequenos os micros começar como 
que a gente pode já se dar por Vencido não a cidade precisa de receita precisa de 
indústria sim precisa de firma mesmo que seja micro e pequeno e eu tenho certeza 
que aqui em Chavantes tem empreendedor que vai crescer e vai dar bastante 
emprego para nossa população com a palavra na verdade José Ricardo Nabeiro 
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Vereador: eu pensando você falando aqui e eu pensando pequenas ações também 
poderiam ser feitas não você cobra eu que frequento muito ali até porque meu 
primo trabalha ali também eu estou junto com você ali e a gente vê nesse período 
de chuva dificuldade que para entrar com um caminhão pesado ali e você anda um 
pouquinho para frente e você vê aquelas pedras Salvo engano são as portuguesas 
não uma pedra Nobre jogada na linha do trem certo que também Federal porque 
a desculpa que se usa Ah não podemos colocar nada em território que é Federal 
que é da Fepasa da antiga Fepasa Mas então mas tão ali na linha do trem ali 
entendeu então assim não podia otimizar não essas pedra está i ali passando um 
rolete calçando seria de bem uso Esse é um dos detalhes mas tem mais se a gente 
andar na cidade porque diferente do que pensam a gente entra na cidade Sim a 
gente anda todos nós andamos 11 de bicicleta outro de carro outros a pé mas a 
gente anda a gente levanta a cabeça e sai na cidade a gente sabe o que tá 
acontecendo só que para pessoa ter ciência nós precisamos da caneta do prefeito 
porque você vê a situação não que ninguém vê não todo mundo vê leva a situação 
só que a situação não se resolve entendeu então assim tá desse lado parece fácil 
mas não é tão simples assim não mas 6 isso que eu queria te dizer é muito muito 
bem colocado suas palavras. Presidente: pegando um Gancho exatamente isso 
que o Ricardo falou a gente não quer nada para 0 Daniel falou isso o Daniel foi lá 
buscou o recurso não A© para ele AC) para saúde a saúde gera para população 
inteira o Daniel vem aqui eu sou testemunha de sair já com ele há dois anos aqui 
nessa dois mandatos aqui o Daniel vem reivindicando postes de luz lá no IBC foi 
prometido várias vezes para ele essas condições das Pedras a gente foi tirada as 
pedras da praça coisa simples só ter um pouco de cabeça não dizer que as pessoas 
parece que 6 má vontade parece que má vontade gente tirou aquelas pedras de lá 
vai jogar na linha Joga lá no BC passa um rolete em cima acabou o problema meu 
Deus do céu sett que é complicado fazer isso ai sem falar na lambança que tá 
aquela praça ali naquele Barro que tá rodando para baixo .para cima e agora com 
esse tempo de chuva gente as pessoas ficam sem trabalhar ali o final do ano eles 
tiraram pessoas que tinham ali um ganho no final do ano que é época deles ganhar dinheiro e tirar nos trailers dali e deixaram ele sem ganhar nada sem falar nada para eles e o acordo era primeiro arrumar uma locação para eles e depois começar a praça mas naquela Ânsia de querer fazer obra fazer obra atropelar tudo tão do jeito que tá hoje tão pintando o ginásio de esporte a gente com chuva tão pintando ginásio de esporte com chuva vocês acreditam nisso eu não sou pedreiro não sou nada de obras mas gente aguarda porque pintar e de começar a escorar que nem foi a prefeitura meu Deus é coisa simples gente vamos trabalhar junto eu eu imploro várias vezes ele é legislativo executivo se não vai dos mesmos votos que eles foram eleito nós também fomos só que nós somos até mais cobrados que ele e nunca a gente chega num consenso de trabalhar junto vezes acontece alguma coisa sim não posso reclamar disso não as vezes sai as coisas também mas eles colocam umas dificuldades em coisas que não dá para acreditar o Leonardo tá passando um perrengue com essa saec gente Leonardo tá passando um perrengue eu vou esclarecer para a população que td acontecendo esse menino tá lutando com essa saec lutando com essa há três anos o Roberto participou no primeiro financiamento na época do Osmar eu o Rafael o Daniel e o Marcos nós já fizemos três financiamento e agora mais um que tá aqui hoje para a gente botar a gente mas um dia era seis milhões vai passar para 8 milhões a divida dessa que gente prestação de 70 mil hoje Leonardo vai para 148 mil tem que saber disso 0 que a 
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gente não faz aqui é sensacionalismo nós não fazemos isso o que a gente faz é 
cobrar e qual é a nossa arma é requerimento é pessoal assim como todos estão 
aqui essa casa de leis é do Povo nós estamos aqui para ouvir o povo antes de 
alguma informação nós vamos esclarecer sim o que tá acontecendo se a gente não 
tiver certeza a gente vai procurar saber e vou mais longe ainda já tivemos resposta 
da creche aqui dos assuntos da creche a dona Edna de Paula uma pessoa 
sensacional que eu admiro muito é diretora da creche já mandou para mim para o 
Maicon já que a creche é de 0 a 3 anos e 11 meses de 4 a 5 anos é educação 
infantil A Creche irá começar segunda-feira 7 horas 17 horas como o Rafael disse 
Amanhãs terá atribuições para atender os alunos autistas o Rafael já também já 
tinha colocado isso está sendo providenciado as classes de atividades 
complementar para atender os alunos de 4 a 5 anos no período contrário é o que 
eu tinha dito àquela hora no caso a dona Tacila já tinha me questionado e respeito 
disso então atividade complementar está sendo providenciada para atender esses 
alunos de 4 a 5 anos que sera estendido nos perdidos contrário olha que maravilha 
que maravilha, assim como a gente recebe critica A gente tem que receber elogio porque foi essa casa de leis que não estão lutando por isso trabalhando junto a 
dona Edna que está assistindo nós que estão aqui hoje o presente fazem façam-se presente mais vezes tem gente o seu José Aparecido, Guilherme o Alex o Leonardo então sempre aqui faça esse presente nessa casa de leis essa aqui é a casa do Povo gente a casa de vocês nós passamos aqui por quatro anos amanhã a gente sai a gente vai estar ai fora reivindicando também obrigado acho que está escrito para fazer o uso da palavra Vereador Juraci Rodrigues. Vereador: senhor presidente inicialmente queria dizer senhor presidente que essa casa tem cobrado assim o Senhor Prefeito e também tem buscado o recurso tão todos os vereadores Aqui foram atrás de recurso E trouxeram recurso por município Inclusive eu gostaria já de antemão parabenizar o nobre vendedor Ricardo Nabeiro e o secretário de esporte Alex que faz um trabalho com excelência na cidade por ter conseguido com o Deputado Estadual Carlos Cesar recursos para Area da saúde estava escrito senhor presidente para falar a respeito do horário da creche mas já está debatido demais esse horário segunda-feira começa a funcionar ia falar também a respeito do professor auxiliar também já está debatido esse assunto Amanhã£ terá atribuição conforme nesse navegador Rafael e sobre Bosque que gastou muito gastou-se muito dinheiro a dois meses atrás deixa o Impecável para trazer o Eduardo Costa e hoje o Bosque que você está abandonado mano Nobre Vereador Rafinha já disse também que será providenciado a limpeza em relação a indicaçãodo nobre vereador Daniel não vou criticar a 

mecânica parabeniza-lo e dizer que oe d 
Senhor Prefeito não só pra gestante mas el 

eve pedir que faça a 
fiscalização em 

toda a cidade não para achar o foco do 
mosquito da dengue como a nova vereadora 

Michele requereu na semana passada não que fosse atendido o mato está muitoalto devido a chuva então que fala-se 
e uma fiscalização e pulveriza mate esses 

A 
mosquito da dengue não Para que assim 

cabe o esse problema de vez e senhor 
presidente eu queria também dizer em relação a indicação que eu fiz dos 
quinquênios para os servidores públicos que o senhor Pedir para que a mesa faça 
um projeto de lei para incluir os servidores da câmara e que nós possamos já estar 
votando na próxima sessão Muito obrigado senhor presidente. Presidente: 
Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra suspeito a Sessão por 15 minutos. 
Decorrido intervalo regimental, os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quárum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro 
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de presença, passando ao Tratamento da Ordem do Dia. 10 Secretário: Projeto 
de Lei n° 21/2023 — Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para celebrar 
Termo de Fomento com a Santa Casa de Misericórdia de Chavantes para o 
funcionamento e prestação de serviços de Pronto Socorro. Presidente: Submeto 
ao plenário o Projeto de Lei n° 21/2023 em única discussão e votação com os 
pareceres favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei n° 
03/2022. 1° Secretário: Projeto de Lei n° 03/2023 Dispõe sobre autorização para 
que a Superintendência de Agua e Esgoto de Chavantes — SAEC, realize 
parcelamento de débitos de energia elétrica contraídos junto à CPFL — Energia e 
dá outras providências. Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Lei n° 
03/2023 em única discussão e votação, com os pareceres desfavoráveis em 
discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os 
contrários em pé, reprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei n° 03/2023. 1° Secretário: Não há mais matéria Senhor Presidente. 
Presidente: Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os Senhores Vereadores terão um minuto para 
realizarem suas inscrições, lembro aos Nobres Vereadores que de acordo com o 
Artigo 122 do Regimento Interno, não será permitido a parte. Ninguém inscrito para 
fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 27 de fevereiro de 2023, às 19h, 
para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada 

II (PI 

Luis r*7 "
te te

Maicon Hehrique Brizola 
1° Secretário 
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